Zichtbare Zorg invulformulier 2011

Chronische belemmering bloedstroom been


	1. Gesuperviseerde, gestandaardiseerde looptraining 

	Indicator 1
	Wordt in het ziekenhuis gebruik gemaakt van een lijst van aantoonbaar geschoolde fysiotherapeuten bij de verwijzing van patiënten met CI?

	Wel/ niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet worden aangeleverd (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld).

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	

	Antwoord indicator 1
	Ja/Nee

	

	Toelichting 
	Hier kunt u een toelichting geven op de gegeven antwoorden.(Maximaal 2000 tekens)

	
	Uw ziekenhuis wordt in de zomer van 2011 in de gelegenheid gesteld om gegevens openbaar beschikbaar te stellen. 

	
	Indien u akkoord gaat met het openbaar beschikbaar stellen van uw gegevens, dan wordt de ingevulde toelichting na het proces van gegevensverwerking meegeleverd met de openbare database.

	

	Opmerkingen indicator 1

	
	Hier kunt u inhoudelijk reageren op de indicator of op de indicatorengids. Uw reactie kan bijvoorbeeld betrekking hebben op: (Maximaal 2000 tekens)

	
	o         de wijze van formuleren; 

	
	o         de in- en exclusiecriteria; 

	
	o         de definitie die gebruikt is; 

	
	o         de informatiewaarde die de indicator heeft; 

	
	o         de validiteit van de indicator; 

	
	o         het discriminerend vermogen van de indicator; 

	

	2. Vaatkeurmerk

	Indicator 2
	Heeft het ziekenhuis het Vaatkeurmerk?

	Wel/ niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet worden aangeleverd (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld).

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	

	Antwoord indicator 2
	Ja/Nee

	

	Toelichting 
	Hier kunt u een toelichting geven op de gegeven antwoorden.(Maximaal 2000 tekens)

	
	Uw ziekenhuis wordt in de zomer van 2011 in de gelegenheid gesteld om gegevens openbaar beschikbaar te stellen. 

	
	Indien u akkoord gaat met het openbaar beschikbaar stellen van uw gegevens, dan wordt de ingevulde toelichting na het proces van gegevensverwerking meegeleverd met de openbare database.

	

	Opmerkingen indicator 2

	
	Hier kunt u inhoudelijk reageren op de indicator of op de indicatorengids. Uw reactie kan bijvoorbeeld betrekking hebben op: (Maximaal 2000 tekens)

	
	o         de wijze van formuleren; 

	
	o         de in- en exclusiecriteria; 

	
	o         de definitie die gebruikt is; 

	
	o         de informatiewaarde die de indicator heeft; 

	
	o         de validiteit van de indicator; 

	
	o         het discriminerend vermogen van de indicator; 

	

	3. Vasculair risicomanagement

	Indicator 3
	Kan vasculair risicomanagement worden aangeboden binnen het eigen ziekenhuis?

	Wel/ niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet worden aangeleverd (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld).

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	

	Antwoord indicator 3
	Ja/Nee

	

	Toelichting 
	Hier kunt u een toelichting geven op de gegeven antwoorden.(Maximaal 2000 tekens)

	
	Uw ziekenhuis wordt in de zomer van 2011 in de gelegenheid gesteld om gegevens openbaar beschikbaar te stellen. 

	
	Indien u akkoord gaat met het openbaar beschikbaar stellen van uw gegevens, dan wordt de ingevulde toelichting na het proces van gegevensverwerking meegeleverd met de openbare database.

	

	Opmerkingen indicator 3

	
	Hier kunt u inhoudelijk reageren op de indicator of op de indicatorengids. Uw reactie kan bijvoorbeeld betrekking hebben op: (Maximaal 2000 tekens)

	
	o         de wijze van formuleren; 

	
	o         de in- en exclusiecriteria; 

	
	o         de definitie die gebruikt is; 

	
	o         de informatiewaarde die de indicator heeft; 

	
	o         de validiteit van de indicator; 

	
	o         het discriminerend vermogen van de indicator; 

	

	

	Klantpreferentievragen

	Vraag 1

	Biedt uw ziekenhuislocatie CBBB patiënten de volgende behandelmethoden aan?*

	(aanvinken, per methode één antwoord mogelijk)

	Methode
	Aangeboden door ziekenhuislocatie?

	Dotteren
	O Ja     O Nee

	Plaatsen van een stent
	O Ja     O Nee

	Veneuze bypass operatie
	O Ja     O Nee

	Kunststof bypass operatie
	O Ja     O Nee

	PIER techniek (subintimale PTA)
	O Ja     O Nee

	Endarteriëctomie
	O Ja     O Nee

	Anders, namelijk: …..
	O Ja     O Nee

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	*peildatum: 1 april 2011

	

	Vraag 2

	A. Zijn de onderstaande specialismen werkzaam1 op uw ziekenhuislocatie en zijn zij betrokken bij de behandeling van patiënten met CBBB?* (aanvinken, per specialisme één antwoord mogelijk)

	Specialisme
	Werkzaam1 op ziekenhuislocatie en betrokken bij behandeling?

	Vaatchirurgie
	O Ja     O Nee

	Interventie Radiologie
	O Ja     O Nee

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	B. Vul in hoeveel patiënten met CBBB er per jaar op uw ziekenhuislocatie worden behandeld door de onderstaande specialismen. (aantallen invullen)

	

	Vaatchirurgie

	Het aantal gecertificeerde vaatchirurgen2 op uw ziekenhuislocatie dat patiënten met CBBB behandelt (aantal personen)*  
	….. Gecertificeerde vaatchirurgen

	

	Het aantal niet-gecertificeerde vaatchirurgen2 op uw ziekenhuislocatie dat patiënten met CBBB behandelt (aantal personen)*  
	….. niet-gecertificeerde vaatchirurgen

	

	Het aantal patiënten met CBBB dat op uw ziekenhuislocatie behandeld wordt door vaatchirurgen3 
	….. patiënten

	

	Interventie Radiologie

	Het aantal interventie radiologen met registratie NGIR voor aantekening vasculair2 op uw ziekenhuislocatie dat patiënten met CBBB behandelt (aantal personen)* 
	….. interventie radiologen met registratie NGIR 

	

	Het aantal interventie radiologen zonder registratie NGIR voor aantekening vasculair2 op uw ziekenhuislocatie dat patiënten met CBBB behandelt (aantal personen)*  
	….. Interventie radiologen zonder registratie NGIR

	

	Het aantal patiënten met CBBB dat op uw ziekenhuislocatie behandeld wordt door interventie radiologen3 
	….. patiënten

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	

	C. Vul in of de onderstaande specialismen op uw ziekenhuislocatie met coassistenten, artsen niet in opleiding tot specialist (ANIOS) en/of artsen in opleiding tot specialist (AIOS) werken.* 

	(aanvinken, per specialisme en per categorie één antwoord mogelijk)

	Specialisme
	coassistenten
	ANIOS
	AIOS

	Vaatchirurgie
	O Ja   O Nee
	O Ja   O Nee
	O Ja   O Nee

	Interventie Radiologie
	O Ja   O Nee
	O Ja   O Nee
	O Ja   O Nee

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	Definities

	1 Werkzaam op uw ziekenhuislocatie wil zeggen: het specialisme registreert haar DBC’s op uw ziekenhuislocatie.

	2 Exclusief ANIOS en AIOS

	* Peildatum: 1 april 2011
Het aantal specialisten wordt gemeten aan de hand van een peildatum, terwijl het aantal patiënten wordt gemeten aan de hand van een verslagjaar dat aan de peildatum voorafgaat. Op deze manier is de data voor beide onderdelen zo actueel mogelijk. Bij de interpretatie van de data dient echter rekening gehouden te worden met het feit dat de data niet uit precies dezelfde periode afkomstig is.  

	Toelichting

	Patiënten vinden de ervaring van de behandelend artsen uitgedrukt in het aantal behandelde patiënten belangrijk. 
In de huidige klantpreferentie vragenlijsten wordt enkel gevraagd naar het aantal patiënten per specialisme. Op termijn wordt toegewerkt naar een uitvraag van het aantal patiënten onder behandeling per individuele behandelaar.

	

	Vraag 3

	A. Worden patiënten met CBBB op uw ziekenhuislocatie (of binnen uw samenwerkingsverband) besproken in een multidisciplinair teamoverleg (MDO)?* (aanvinken, één antwoord mogelijk)

	
	O Ja

	
	O Nee

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	

	B. Met welke frequentie vindt er een MDO plaats waarin patiënten met CBBB worden besproken?* (aanvinken, één antwoord mogelijk)         

	
	O Wekelijks

	
	O 2-wekelijks

	
	O Maandelijks

	
	O Anders, namelijk:

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	

	C. Welke zorgprofessionals nemen deel aan het MDO waarin patiënten met CBBB worden besproken?* (aanvinken, per zorgprofessional één antwoord mogelijk)          

	Aanwezig bij MDO?
	Ja, vast
	Ja, op afroep
	Nee

	Zorgprofessional

	Vaatchirurg
	O
	O
	O

	Neuroloog
	O
	O
	O

	Internist
	O
	O
	O

	Internist met vasculair aandachtsgebied 
	O
	O
	O

	Interventie Radioloog
	O
	O
	O

	Nefroloog
	O
	O
	O

	Cardioloog
	O
	O
	O

	Hart- en vaatverpleegkundige1
	O
	O
	O

	Anders, namelijk  ….
	O
	O
	

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	Definities

	1 Hart- en vaatverpleegkundigen kunnen zijn vaatverpleegkundigen, cardiologie verpleegkundigen en verpleegkundig specialisten/nurse practitioners.

	*peildatum: 1 april 2011

	

	Vraag 4

Hebben patiënten met CBBB op uw ziekenhuislocatie één vaste vaatchirurg1?* (aanvinken, één antwoord mogelijk)

	
	O Ja

	
	O Nee

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	Definities

	1 Met vaste vaatchirurg wordt bedoeld: de vaatchirurg die de patiënt bij elk poliklinisch consult, dagopname en controleafspraak ziet en die het behandelplan opstelt, uitvoert en controleert (situaties uitgezonderd waarbij de patiënt tijdens afwezigheid van de vaste behandelaar wegens medisch noodzaak door een vervangend vaatchirurg wordt gezien).

	*peildatum: 1 april 2011

	

	Vraag 5

	Is het op uw ziekenhuislocatie mogelijk om na een angiografie een nacht opgenomen te worden?* (aanvinken en eventueel invullen)

	
	O Ja

	
	O Nee, angiografieën worden alleen als dagbehandeling/dagopname aangeboden

	
	O Anders, namelijk …..

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	

	Vraag 6

	A. Hoeveel uren per dag en hoeveel dagen per week houden de hart- en vaatverpleegkundigen1 spreekuur op uw ziekenhuislocatie?2* (aantallen invullen)

	
	….. uren per dag

	
	….. dagen per week

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	B. Hoe is de bereikbaarheid van de hart- en vaatverpleegkundigen voor patiënten met CBBB buiten de reguliere spreekuren geregeld op uw ziekenhuislocatie?* (aanvinken, meerdere antwoorden mogelijk)

	
	O De hart- en vaatverpleegkundigen1 spreekuur zijn alleen bereikbaar via reguliere spreekuren 

	
	O Via een telefonisch (terugbel)spreekuur

	
	O Telefonisch tijdens kantooruren

	
	O Via de e-mail3

	
	O Anders, namelijk …..

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	

	C. Hoeveel uren per dag en hoeveel dagen per week houden de hart- en vaatverpleegkundigen1 telefonisch (terugbel)spreekuur op uw ziekenhuislocatie?2* (aantallen invullen)

	
	….. uren per dag

	
	….. dagen per week

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	Definities

	1Hart- en vaatverpleegkundigen kunnen zijn vaatverpleegkundigen, cardiologie verpleegkundigen en verpleegkundig specialisten/nurse 

	2 Indien de spreekuren niet gelijk verdeeld zijn over de week, dan het gemiddelde aantal uren nemen van de dagen dat de hart- en vaatverpleegkundige wel spreekuur heeft.

	3Alleen aanvinken als de e-mails op werkdagen binnen 72 uur beantwoord worden

	*peildatum: 1 april 2011

	

	Vraag 7

	A. Is het voor patiënten met CBBB mogelijk om de benodigde (diagnostische) onderzoeken¹ en behandeling(en)2 op dezelfde dag te laten plaatsvinden?* (aanvinken, meerdere antwoorden mogelijk)

	
	O Alle benodigde onderzoeken kunnen op één dag worden ingepland

	
	O Alle behandelingen kunnen op één dag worden ingepland

	
	O Nee

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	

	B. Is het voor patiënten met CBBB mogelijk om alle benodigde (diagnostische) onderzoeken¹ en/of behandelingen² te ondergaan op dezelfde ziekenhuislocatie? (aanvinken, slechts één antwoord mogelijk)

	
	O Zowel de onderzoeken als behandelingen vinden plaats op onze ziekenhuislocatie

	
	O Alleen de onderzoeken vinden plaats op onze ziekenhuislocatie 

	
	O Alleen de behandelingen vinden plaats op onze ziekenhuislocatie

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	Definities

	¹De benodigde onderzoeken kunnen zijn: duplexonderzoek, doppleronderzoek, echo, inspanningstest, cholesterol, bloedonderzoek, nucleair onderzoek, controles op slagaderverkalking (bijv. halsslagaders).

	²De benodigde behandelingen kunnen zijn: dotteren, plaatsen van een stent, bypass operatie, endarteriëctomie, pijnbestrijding van het onderbeen

	*Peildatum: 1 april 2011 

	

	Vraag 8

	Op welke wijze(n) wordt op uw ziekenhuislocatie over de onderstaande onderwerpen informatie verstrekt aan patiënten met CBBB?* (aanvinken, per onderwerp meerdere antwoorden mogelijk)

	                                                                    Methode
	Mondeling
	Schriftelijk
	Beeld
	Digitaal
	Anders, namelijk
	Geen informatie

	Onderwerp
	(persoonlijk gesprek)
	(folder brief)
	(foto/ video)
	(website1)
	
	

	Algemene informatie over  perifeer arterieel vaatlijden
	O
	O
	O
	O
	O
	O

	Vaatlijden en erfelijkheid
	O
	O
	O
	O
	O
	O

	Vaatlijden in combinatie met werk
	O
	O
	O
	O
	O
	O

	Voorlichting voor naasten
	O
	O
	O
	O
	O
	O

	Informatie en brochures van de Hart&Vaatgroep
	O
	O
	O
	O
	O
	O

	Anders,namelijk …
	O
	O
	O
	O
	O
	

	

	Wel/niet aanleveren
	O Voor deze indicator kunnen de gegevens niet aangeleverd worden. (een toelichting hierop kan worden gegeven in het toelichtingenveld)

	
	O Deze indicator is voor onze instelling niet van toepassing.

	Definities

	1 Met website wordt de website van het ziekenhuis bedoeld.

	*Peildatum: 1 april 2011

	

	Toelichting 
	Hier kunt u een toelichting geven op de gegeven antwoorden.(Maximaal 2000 tekens)

	
	Deze toelichting wordt overgenomen bij doorlevering van de gegevens via de openbare database van Zichtbare Zorg.

	

	Opmerkingen klantpreferentievragen

	
	Hier kunt u inhoudelijk reageren op de klantpreferentievragen. Uw reactie kan bijvoorbeeld betrekking hebben op: (Maximaal 2000 tekens)

	
	o         de wijze van formuleren; 

	
	o         de definitie die gebruikt is; 

	
	o         de informatiewaarde die de indicator heeft.
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